

Πάτρα 20.05.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Φ.Σ. Αχαΐας συναδελφικά χαιρετίζει με ενθουσιασμό την πρωτοπόρα συνεργασία μεταξύ super market 'ΚΡΟΝΟΣ' και ακτινοδιαγνωστικού, επιστημονικού κέντρου Μαρλαφέκα, η οποία είναι σαφές πως αποσκοπεί στην πληρέστερη ενημέρωση των πολιτών για ζητήματα υγείας.

Είναι γνωστό σε όλους, πως οι ιδιοκτήτες των super market έχουν επιδείξει ζωηρό ενδιαφέρον στην πάροδο του χρόνου για την ενημέρωση των πολιτών σε σχέση με τα ζητήματα υγείας και απ' ότι φαίνεται εγκαινιάζεται μια νέα συνεργασία με μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών, ώστε το συγκεκριμένο ενδιαφέρον να αποκτήσει "σάρκα και οστά".

Μέσα στα πλαίσια της σύγχρονης επιχειρηματικότητας, αλλά και του φιλελεύθερου ανταγωνισμού, όπως τον οραματίζεται η κυβέρνησή μας, είναι προφανές ότι τέτοιες συνεργασίες μεταξύ ιατρών και ιδιοκτητών super market αποτελούν οδηγό για νέα σύγχρονα μοντέλα υγειονομικής κάλυψης.

Πιθανότατα, στο εγγύς μέλλον, με αφορμή αυτή την πρωτοβουλία, αλλά και με βάση την προσπάθεια της κυβέρνησης να διευκολύνει και να 'βαθύνει' την πρόσβαση του πολίτη στην πρωτοβάθμια περίθαλψη υγείας, να δούμε διαγνωστικά αλλά και άλλα είδους ιατρεία, μέσα στα super market. Κατά αυτόν τον τρόπο θα πάψει ο πολίτης να ταλαιπωρείται τρέχοντας στις απομακρυσμένες μονάδες είτε του ΠΕΔΥ είτε των νοσοκομείων και θα μπορεί να συνδυάζει απερίσπαστος μικροχειρουργικές ή διαγνωστικές επεμβάσεις, μαζί με τα αγαπημένα του οικογενειακά ψώνια, αποκομίζοντας φυσικά σημαντικά οικονομικά οφέλη αλλά κυρίως και άφθονο χρόνο ώστε να μπορεί να εργάζεται περισσότερες ώρες και με λιγότερο μισθό.

Ο Φ.Σ. Αχαΐας χαιρετίζει με ενθουσιασμό τη νέα αυτή πρωτοβουλία και αναμένει από την κυβέρνηση, αλλά και από τους κατά τόπους Ιατρικούς Συλλόγους, να προωθήσουν μετά το shop in shop φαρμακείο στα super market το ίδιο νομοθέτημα και για ιατρείο, ώστε να αποδείξουμε στους Ευρωπαίους εταίρους μας ότι είμαστε πολλές δεκαετίες μπροστά τους.

Για τον Φ.Σ. Αχαΐας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΜΙΤΣΟΣ